



## **Miskolci Egyetemen rekreáció mesterképzési szak indítása**

### **A MAB Testület 2019/6/VI/3. sz. határozata**

A Testület nem támogatja a rekreáció mesterképzési szak indítását a Miskolci Egyetemen.

### **A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/6/VI/3. sz. határozatához:**

A program koncepciója erős egészségtudományi orientációt mutat, a képzésbe történő belépés feltételeként sem írnak elő rekreáció elmélet, módszertan és gyakorlat jellegű alapozó elméleti és gyakorlati /tantárgyakat. Az egyes szakterületi ismeretek kredit arányai számszakilag az előírtaknak megfelelőek, azonban az egyes tudományterületekhez tartozó tantárgyak besorolása nem megfelelő. Az egészségtudományok területéhez tartozó élettan-sportélettan, a sportorvostan, valamint a mozgásszervi szűrőprogram tárgyakat (összesen 9 kredit) a sporttudományi ismeretekhez sorolták, ezek áthelyezése nélkül a Sporttudományok területének ismeretanyaga nem éri el a minimálisan elvárt 40 kreditet. A sporttudomány területén belül a sportági gyakorlat aránya alacsony (8 kredit). Összességében a sporttudomány és a rekreáció rovására az elvártnál nagyobb arányban jelennek meg az egészségtudományhoz tartozó ismeretkörök. A tervezett oktatásmódszertan korszerű, a szak profijának megfelelően gyakorlatorientált.

A személyi feltételek az egészségtudomány területen rendelkezésre állnak, azonban a sporttudomány és rekreáció területén a szükséges oktatói háttér nem biztosított, kevés a sportszakember és a rekreációs végzettséggel (is) rendelkező oktatók száma. Az oktatók közül a szakfelelős az egyetlen rekreációs szakember. Az intézményben AT foglalkoztatott képzésben résztvevő tantárgyfelelős oktatók többsége orvosi vagy egyéb medicínális jellegű végzettséggel rendelkezik, egy részük testnevelő tanár vagy gyógytestnevelő.

A képzés indításához szükséges infrastrukturális alapfeltételek rendelkezésre állnak, az intézményi eszközrendszer, a megadott tananyagok és segédletek megfelelőek.

Budapest, 2019. június 28.